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Opgave 2 

Maximumscore 2 

4  Voorbeelden van een juist antwoord zijn: 

• Een antwoord waaruit blijkt dat Amerikaanse staalproducenten door de goedkope import 

afzet verliezen / de productie inkrimpen, zodat er mensen ontslagen moeten worden. 

• Een antwoord waaruit blijkt dat Amerikaanse staalproducenten door de goedkope import 

hun prijzen moeten verlagen, waardoor er verlies kan ontstaan en bedrijven moeten sluiten. 

Maximumscore 2 

5  Een voorbeeld van een juist antwoord is: 

Een antwoord waaruit blijkt dat door het instellen van invoerrechten geïmporteerd staal 

duurder wordt, zodat Amerikanen minder staal uit Indonesië zullen kopen. 

Maximumscore 2 

6  uitspraak 1 onjuist 

uitspraak 2 juist 

ntwoorden Deel-

scores
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